

2022年9月16日

各位

会社名 UTグループ株式会社
 代表者 代表取締役社長 兼 CEO 若山 陽一
 (コード: 2146 東証プライム)
 問合せ先 上席執行役員 経営基盤部門長 山田 隆仁
 電話番号 03(5447)1710

(訂正)「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

2022年8月10日に公表いたしました「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所については下線を付して表示しております。

なお、今回の訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書等への影響はありません。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の箇所

添付資料 12 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

II 当第1四半期連結累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分析情報

【訂正前】

(単位: 百万円)

	報告セグメント						調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	マニ ファクチャ リング 事業	エリア事業	ソリュー ション事業	エンジニア リング事業	海外事業	計		
売上高								
派遣	16,345	10,495	<u>1,910</u>	2,066	1,300	<u>32,119</u>	—	<u>32,119</u>
請負	3,554	1,590	<u>2,651</u>	126	684	<u>8,606</u>	—	<u>8,606</u>
その他	609	160	21	47	2	841	—	841
顧客との契約 から生じる収益	20,509	12,246	4,583	2,240	1,986	41,567	—	41,567
(中略)								

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント						調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	マニユ ファクチャ リング 事業	エリア事業	ソリュー ション事業	エンジニア リング事業	海外事業	計		
売上高								
派遣	16,345	10,495	<u>2,482</u>	2,066	1,300	<u>32,691</u>	—	<u>32,691</u>
請負	3,554	1,590	<u>2,079</u>	126	684	<u>8,034</u>	—	<u>8,034</u>
その他	609	160	21	47	2	841	—	841
顧客との契約 から生じる収益	20,509	12,246	4,583	2,240	1,986	41,567	—	41,567
(中略)								

以 上